

РЕЦЕНЗИЯ № 2

на статью «ПРОСТРАНСТВЕННО-ВРЕМЕННАЯ ИЗМЕНЧИВОСТЬ ГИДРОЛОГИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК В ЗОНЕ СМЕШЕНИЯ РЕКИ ПРЕГОЛИ (ЮГО-ВОСТОЧНАЯ БАЛТИКА) И МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ЕЕ ИЗУЧЕНИЮ»

авторского коллектива: Б. В. Чубаренко, Н. В. Двоглазова, Р. В. Боскачев, А. В. Шушарин

В статье дается обзор методики и основных результатов многолетних натуральных исследований изменчивости поля солености в зоне смешения реки Преголи, выполнявшихся в АО ИОРАН под руководством Бориса Чубаренко; часть результатов представлена впервые. Статья интересная, написана хорошим языком. Аннотацию нужно переделать – см. замечания ниже, и потом можно публиковать.

С. 14–16. Представлена пространственная схема станций ежемесячных гидрологических измерений в устьевой области реки Преголи (отмечено присутствие сгонно-нагонных явлений и отсутствие периодичной приливно-отливной динамики), проводившихся в 1994–2015 гг. и краткая информация о полученных результатах.

В аннотации нужно конкретно изложить сами результаты работы, а не сообщать, что статья содержит схему станций и краткую информацию о полученных результатах. Вставка в скобках (отмечено присутствие... и отсутствие...) в контексте данного предложения кажется неуместной.

С. 17–23. Анализ пространственного распределения солености в зоне смешения морских и речных вод, проводившийся в 2022–2023 гг. на основе вертикальных STD-зондирований водной толщи по сети фиксированных в пространстве станций мониторинга, был дополнен...

В аннотации нужно конкретно изложить основные результаты работы, не сообщать, что анализ был чем-то дополнен.

Подпись. Рецензент № 2. 01.03.2024.

От редакции: рецензия была направлена авторскому коллективу.

Ответ рецензенту № 2 на Рецензию от 01.02.2024 на статью авторского коллектива: Б. В. Чубаренко, Н. В. Двоглазова, Р. В. Боскачев, А. В. Шушарин «ПРОСТРАНСТВЕННО-ВРЕМЕННАЯ ИЗМЕНЧИВОСТЬ ГИДРОЛОГИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК В ЗОНЕ СМЕШЕНИЯ РЕКИ ПРЕГОЛИ (ЮГО-ВОСТОЧНАЯ БАЛТИКА) И МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ЕЕ ИЗУЧЕНИЮ».

Ответ на рецензию №2	
<i>С.14–16.</i> Представлена пространственная схема станций ежемесячных гидрологических измерений в устьевой области реки Преголи (отмечено присутствие сгонно-нагонных явлений и отсутствие периодичной приливно-отливной динамики), проводившихся в 1994–2015 гг. и краткая информация о полученных результатах. В аннотации нужно конкретно изложить сами результаты работы, а не сообщать, что статья содержит схему станций и краткую информацию о полученных результатах. Вставка в скобках (отмечено присутствие... и отсутствие...) в контексте данного предложения кажется неуместной.	Текст аннотации переформулирован с учетом изложенных замечаний.
<i>С.17–23.</i> Анализ пространственного распределения солености	Текст аннотации

в зоне смешения морских и речных вод, проводившийся в 2022–2023 гг. на основе вертикальных STD-зондирований водной толщи по сети фиксированных в пространстве станций мониторинга, был дополнен... В аннотации нужно конкретно изложить основные результаты работы, не сообщать, что анализ был чем-то дополнен.	дополнен более конкретными результатами.
---	--

С уважением, авторский коллектив. 22.03.2024.

От редакции: ответ и доработанная версия статьи были направлены редакцией рецензенту.

Подтверждение Рецензента № 2 на публикацию:

Здравствуйте!

Доработанную статью можно публиковать.

Подпись. Рецензент № 2. 24.03.2024.